

**ERRATA DO EDITAL FORÇA E LUZ
ENERGIA CULTURAL 01/2022**

A Direção da Fundação Força e Luz torna público que foi realizada correção no Edital Força e Luz – Energia Cultural 01/2022, conforme segue:

1. Onde se lê "Serão selecionados seis projetos expositivos (individuais e/ou coletivos) que comporão a programação do Espaço Força e Luz, durante os meses de janeiro a dezembro de 2022", leia-se "Serão selecionados quatro projetos expositivos (individuais e/ou coletivos) que comporão a programação do Espaço Força e Luz, durante os meses de fevereiro a novembro de 2023"

2. Onde se lê "O prêmio para cada um dos seis projetos selecionados por este edital será de R\$ 600,00 (seiscentos reais), entregue até 20 dias antes da abertura da exposição, mediante recibo, sujeito aos descontos dos encargos vigentes, quando aplicáveis.", leia-se "O prêmio para cada um dos seis projetos selecionados por este edital será de R\$ 700,00 (setecentos reais), entregue até 20 dias antes da abertura da exposição, mediante recibo, sujeito aos descontos dos encargos vigentes, quando aplicáveis".

Direção da Fundação Força e Luz, aos vinte sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois.

Verônica Fernandez Mattos
Diretora-Presidente